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Chodec na silnici bez chodníku

1. U kterého okraje silnice se pohybuje 
chodec?

2. Kolik lidí smí jít  vedle sebe?

3. U kterého okraje se pohybuje chodec 
vedoucí kolo?

4. Jak může chodec pohybující se po silnici 
zvýšit svoji bezpečnost?



řešení

• chodec jde po silnici vlevo

• vedle sebe mohou jít nejvíce dva chodci, 
bezpečnější je to však po jednom za 
sebou

• cyklista vede kolo po silnici vpravo

• chodec by měl mít výrazné oblečení a 
reflexní prvky, ve tmě i světlo



Cyklista na silnici
Obrázek nakreslete, pojmenujte komunikace a nakreslete cyklistu tam, kde 
bude pro něho jízda nejbezpečnější.



řešení

cyklostezka

silnice



Jakého přestupku se dopouští 
cyklista?



řešení

• nejede po cyklostezce, jede po silnici v 
protisměru



Vysvětli, která z dopravních situací 
ukazuje porušení pravidel

4  Nakresli dopravní značky z obrázků a 
vysvětli jejich význam.

1 2

3

a b c

d

e



Řešení

1. cyklista vjel do jednosměrné ulice -
přestupek

2. cyklista jede po pravé straně silnice - správné
3. cyklista vede kolo po levé straně silnice-

přestupek
4.a stezka pro cyklisty
4.b stezka pro chodce a cyklisty
4.c stezka pro chodce a cyklisty s pruhy
4.d zákaz vjezdu všech vozidel
4.e nejvyšší dovolená rychlost


